

[中文](#) | [English](#) | [首页](#) [学校概况](#) [河海新闻](#) [院系部门](#) [科学研究](#) [教育教学](#) [招生就业](#) [合作交流](#) [图书档案](#)

我校获2017年度江苏省科学技术奖一等奖

发布时间： 2018-02-26

近日，江苏省人民政府公布了2017年度江苏省科学技术奖奖励项目，由我校唐洪武教授主持，河海大学、清华大学、南京水利科学研究院共同完成的“平原河流水沙运动模拟测控成套技术与应用”项目获一等奖。

项目组在国家重大仪器专项、国家自然科学基金及106项校企合作项目支持下，历经20年攻关，发明了基于光学和图像方法的水位、流速测量技术，创建了非恒定流水沙边界精准控制技术，首次提出了测控仪器数据标准化交互规约和“自设计、自试验、自处理”模型试验新模式，研发了多终端水沙控制系统，最终创建了平原河流水沙运动模拟测控成套技术，解决了平原河流物理模型水沙测控高精度、高响应速度、高集成度三大技术瓶颈。项目成果形成水利量测领域行业标准2部、授权发明专利14项、实用新型专利8项、软件著作权3项、专著1部。成果应用于长江12.5m深水航道、长江西济洲和八卦洲汊道整治工程、珠江河网航道整治、港珠澳大桥等50多项涉河工程方案优化设计研究中，节省工程投资数亿元，经济和社会效益显著。（翟立群）

来源： 科技处 编辑： 李海峰 责任人： 万国彬

版权所有 © 河海大学 地址：江苏省南京市西康路1号 邮编：210098 苏ICP备12023610号



您是本站第65622081位访问者！